

***Az Egészségügyi Világszervezet kezdeményezése a gyermekkárak leküzdésére -
„WHO Global Initiative for Childhood Cancer“***

Egészségügyi Világszervezet, 2018. szeptember 12.

Kulcsszavak: globális egészségügy, népegészségügy, onkológia, rákos megbetegedések, gyermekkárak, Egészségügyi Világszervezet

Forrás Internet-helye: <http://www.who.int/cancer/childhood-cancer/en/> ;
<http://www.who.int/news-room/fact-sheets/detail/cancer-in-children>

Az Egészségügyi Világszervezet kezdeményezése a gyermekkárak leküzdésére („*WHO Global Initiative for Childhood Cancer*“) azt tűzte célul, hogy a gyermekkárak túlélési rátája 2030-ig globálisan növekedjen legalább 60%-ra, ami világviszonylatban a gyógyulási ráta megduplázódását jelentené.

Ez kétféleképpen érhető el: Részben globális és nemzeti szinten megnyilvánuló fokozottabb szenzibilizálással nagyobb prioritást kell biztosítani a fiatalok rákos betegek gondozásának. Az Egészségügyi Világszervezet ugyanakkor támogatja a tagállamokat ellátási struktúráik kiépítésében. Segítséget nyújt a rákos megbetegedések diagnosztizálását és kezelését célzó kapacitások, a rendelkezésre álló gyógyszerek és technológiák értékeléséhez, továbbá a diagnosztizálásra és kezelésre vonatkozó programok kidolgozásához, azoknak a társadalombiztosítási rendszerekbe történő integrációjához.

Az Egészségügyi Világszervezet szerint a rákos megbetegedések a gyermekek körében előforduló leggyakoribb halálokok közé tartoznak. Az alacsonyabb és közepes jövedelemmel rendelkező országokban a rákos megbetegedésekben való gyermekhalálozás négyszer akkora, mint a magasabb jövedelemmel rendelkező országokban. A megbetegedést gyakran nem is diagnosztizálják, annak kezeléséről a költségek miatt lemondanak, az orvosok nem rendelkeznek a megfelelő speciális képzettséggel.

Az Egészségügyi Világszervezet kezdeményezésének meghirdetésére 2018 szeptember 26-27-én New Yorkban, a ***tuberkulózis és a nem fertőző betegségek leküzdésével foglalkozó csúcstalálkozó*** keretében került sor, amely többek között a rákos megbetegedések, a diabétesz, a szív- és tüdőbetegségek leküzdését célzó sürgős intézkedések megvitatására irányult.